XSVR ED
MperpagHo cbeauHeHne ¢ XoneHabp HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
CbvepauHeHue 1 BbHLWIHA pe3ba BSP yunuHapuyna aw &
dopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma E 4 /
CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa rﬁ[ﬁ-ﬁ=%—'ﬁ:f
dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC g‘-“ | th ;IGZ
KoHcTpykuus nperpagHo CbeAMHEHWE C XONeHALP T&%ﬁ =4 j’
Moaundukayms npasa | ] L2
CraHpapT DIN 2353 - L1 -

ISO 8434-1
O6em Ha gocTaekara wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexeLy

NPBLCTEH)
Martepuan cTomMaHa

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO HOKpVITVIe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaANHEeHUd.

ApTuUKyn

O60o3HayeHve KoHcTpykTUBHa PaboTtHo HansraHe

nopeauua bar

XSVR NW 06 HL ED L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 189 12 53,0 27,0 19 19
XSVRNWO6HL3/8ED L PN 315 8 G3/8"-19 M14x15 219 12 545 27,0 22 19
XSVRNWO6HL1/2ED L PN 315 8 G1/2"-14 M14x15 269 14 58,0 270 27 19
XSVR NW 08 HL ED L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 189 12 55,0 28,0 22 22
XSVRNWO8HL1/2ED L PN 315 10 G1/2"-14 M16x15 269 14 59,0 27,0 27 22
XSVR NW 10 HL ED L PN 315 12 G3/8"-19 M18x15 219 12 56,5 29,0 24 24
XSVRNW10HL1/2ED L PN 315 12 G1/2"-14 M18x15 269 14 60,0 29,0 27 24
XSVR NW 13 HL ED L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 269 14 62,0 310 27 30
XSVRNW13HL3M4ED L PN 250 15 G3/4"-14 M22x15 319 16 66,0 310 32 30
XSVR NW 16 HL ED L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 269 14 66,0 335 32 36
XSVRNW16HL34ED L PN 250 18 G3/4"-14 M26x15 319 16 68,0 335 32 36
XSVRNW16 HL1ED L PN 250 18 G1"-11 M26x15 399 18 73,0 335 M 36
XSVR NW 20 HL ED L PN 250 22 G3/4"-14 M30x2 319 16 71,0 345 36 41
XSVR NW 40 HL ED L PN 250 42 G112"-11 Mb2x2 549 22 86,0 36,0 60 65
XSVRNWO8HS 1/2ED S PN 400 12 G1/2"-14 M20x15 269 14 650 305 27 27
XSVR NW 13 HS ED S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 269 14 68,0 315 32 32
XSVRNW13HS3M4ED S PN 400 16 G3/4"-14 M24x15 319 16 70,0 315 32 32
XSVR NW 16 HS ED S PN 400 20 G3/4"-14 M30x2 319 16 750 3356 M Lyl
XSVRNW20HS 34ED S PN 400 25 G3/4"-14 M36x2 319 16 80,0 350 46 46
XSVR NW 20 HS ED S PN 400 25 G1"-11 M36x2 399 18 82,0 350 46 46
XSVR NW 25 HS ED S PN 400 30 G1,14"-11 M42x2 499 20 89,0 375 50 50

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HanaraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

PeaepBHM YacTu
WD Meko ynnbTHeHue 3a pe3boBu cbeamHeHns ED

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



